
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ 

 

 
 

До 20-річчя Україно-нідерландського  

факультету економіки та менеджменту 
 

Шановні колеги! 

 

Запрошуємо Вас взяти участь у Науково-практичному семінарі «Розвиток 

біржової торгівлі в посткризовий період», який відбудеться 29 березня 2013 року 

на Україно-нідерландському факультеті економіки та менеджменту ТНЕУ (корпус 

№10, бульвар Шевченка, 9). 

 
 

Мета проведення заходу: висвітлення і обговорення передових науково-

практичних результатів досліджень проблем розвитку біржової торгівлі в Україні та 

світі після світової економічної кризи 2008-2009 рр. Семінар спрямований на обмін 

точками зору науковців та практиків у сфері біржової торгівлі, а також покликаний 

налагодити співпрацю між вченими,  представниками бірж, органами регулювання 

біржової торгівлі в Україні. 

 

Тематичні напрямки роботи семінару: 

 сучасні тенденції розвитку міжнародних біржових ринків; 

 сучасний стан біржового ринку в Україні; 

 розвиток електронного трейдингу в Україні та світі; 

 становлення ринку деривативів; 

 трансформація міжнародного фондового ринку в посткризовий період; 

 

За бажанням, можлива електронна публікація матеріалів семінару на веб-сайті 

факультету у форматі PDF.  

Матеріали повинні бути підготовлені за допомогою редактора MS Word, 

формат А4. Поля – 2 см зі всіх боків. Шрифт Times New Roman, кегель – 14, 

інтервал – 1. Обсяг тексту не повинен перевищувати 2-ох сторінок, включаючи 

рисунки і таблиці. Кількість авторів – не більше двох. 



Загальна схема побудови тез: прізвища та імена авторів, установа, місто – у 

правому верхньому кутку (без скорочень); назва – великими літерами, по центру. 

Оргкомітет залишає за собою право редагування поданих матеріалів. 

Термін подачі матеріалів – до 22 березня 2013 р. 

Участь у семінарі і електронна публікація безкоштовні. 

 

З детальнішою інформацією щодо часу проведення семінару можна буде 

ознайомитися на офіційному веб-сайті факультету за тиждень до проведення заходу: 

http://unf.tneu.edu.ua.  

 

З повагою,  

Оргкомітет 

http://unf.tneu.edu.ua/

